



Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с 1 сентября – это замечательный день, когда в стенах университета вновь собираются студенты и их преподаватели! Искренне надеюсь, что в этом году мы сможем полностью вернуться в аудитории и лаборатории, а все ограничения на проведение наших мероприятий наконец-то будут отменены, и мы сможем по нашим старым традициям чаще собираться вместе!

1 сентября – всероссийский праздник для всех, кто приобщается к новым знаниям на пути становления специалиста-профессионала. Впереди прекрасные студенческие дни дружбы, открытий и свершений!

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, всегда прекрасного настроения и светлых надежд на будущее! Пусть успех сопутствует вам во всех начинаниях!

С уважением
Ректор УГЛТУ Платонов Е.П.